

(証券コード 4091)

2024年5月28日

東京都品川区小山一丁目3番26号
日本酸素ホールディングス株式会社
代表取締役社長 CEO 濱田 敏彦

「第20回定時株主総会招集ご通知（「アクセス通知」）」の一部訂正について

株主の皆様にご郵送申し上げました、当社「第20回定時株主総会招集ご通知」（以下、「アクセス通知」）の記載事項の一部に誤りがございました。

ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正致します。

記

【訂正箇所および訂正内容】

訂正箇所：

「アクセス通知」2ページ：詳細は以下のとおりです。

[訂正前]

「なお、当日ご出席されない場合は、以下のいずれかの方法によって議決権を行使することができますので、お手数ながら上記の各ウェブサイト上、または後記の株主総会参考書類をご検討のうえ、2024年6月18日（火曜日）午後5時40分までに議決権を行使してくださいませようようお願い申し上げます。」

[訂正後]（上記の二重下線部分を削除）

「なお、当日ご出席されない場合は、以下のいずれかの方法によって議決権を行使することができますので、お手数ながら上記の各ウェブサイト上の株主総会参考書類をご検討のうえ、2024年6月18日（火曜日）午後5時40分までに議決権を行使してくださいませようようお願い申し上げます。」

【補足事項】

アクセス通知では、株主総会参考書類は添付しておらず、ウェブサイトでご確認いただくことになっております。

なお、当社ウェブサイトにて掲載しております「第20回定時株主総会招集ご通知及び株主総会資料」（以下、「電子提供措置事項」）および書面交付請求をいただいた株主様にご郵送申し上げます「第20回定時株主総会招集ご通知」（以下、「交付書面」）の各々7ページにも同内容の文章がございますが、「電子提供措置事項」および「交付書面」には株主総会参考書類が含まれているため、上記の訂正はございません。

以上